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Pemenune 3agauu: AUCKPETHasA c.ﬂyqaﬁﬂaﬂ BCJIMYHNHA.

3aganue. CTpenok, uMes 3 MaTpoHa, CTPENsIeT B Ielb JI0 MEepBOro MomaaaHus. BeposTtHocTH

MOTIa/IaHus TIPH TIEPBOM, BTOPOM M TpeTheM BhIcTpenax coorBerctBenno 0,6, 0,5, 0,4C.B. ¢ -

YHUCIIO OCTaBIIUXCsl NMaTpoHOB. COCTAaBUTH psifl paclpeleieHus] CIy4alHONH BEIMYMHBI, HaTH

MAaTEMAaTUYICCKOC OXKHUAAHUC, JUCIICPCHUIO, CPCAHCC KBAAPATUIHOC OTKIIOHCHHEC C.B., IOCTPOUTH

(GYHKIMIO pactipesie]IeHus C.B., HAWTH P{| {—-mK U} :

Pemenmne. [Iyctp & - nuckpeTHas ciryvaiiHas BETMYAHA, paBHASI YACITY OCTABIIMXCS MaTPOHOB.

Omna moxeT mpuauMaTh 3HadeHus 0, 1, 2.HaiimeM coOTBETCTBYIOIIHE BEPOSITHOCTH.

& = 2, eciiu TIepBBIiA BBICTpEJI MOTAN B 11ejb (moTpaueH 1 maTtpoH, 2 0cTajaoch), BEPOSTHOCTh
P(§=2)=0,6.

& =1, ecu mepBBId BRICTPEI He monai B 1eib (BepostHocTh 1-0,6=0,4)a BTOpO#i monai B 1eib
(BepositTHOCTH 0,5),BeposATHOCTH P(E :1) =0,400,5 0,

& =0, eciu TiepBBIii BBICTpEN HE Tomnal B 1ielib (BepostHocTh 1-0,6=0,4) 1 BTOpOI BBICTpET HE

morai B 1enb (BepositHocth 1-0,5=0,5) rorma ctpenok crpessieT TpeTHit pa3 ¥ TpaTuT

MOCJIeHUM MaTpoH (pe3ysbTaT BhICTpElia YXKe He BaKEH), BEPOSTHOCTD

P(§=0)=0,40D,5 0,

[Toxyunnu psin pacupeeneHus:

X 0 1 2

P 0,2 0,2 0,6

Haiinem MareMaTHyecKoe OXKUIaHUE:

m=M¢=> xp =000,2+ 10,2+ 210,6 1,

Haitnem nucnepcuto:

DE=Y x2p —(M¢)* =0*[0,2+ £[0,2- 3000,6 1%= 0,¢
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Haﬁz[eM CpEaHCC KBAAPATUYHOC OTKIIOHCHUC!

o =./DE =,/0,64= 0,¢.

Hatinem pyukumro pacnpenenenus F(X) = P(§ < X), To ecTh
npu X <0, F(x) =0,

npu 0< x< 1, F(x) = 0+0,2=0,2,

npu 1< x< 2, F(x) = 0,2+0,2=0,4,

npu X>2, F(x) =0,4+0,6= 1.

I'paduk:

D yHKUMA pacnpeaeneHus
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HaiiieM BEpOSTHOCTE P{ |{—-mK U} :

P{I¢-mka} =P{|é-1,4¢ 0B=P{- 0,86~ 14 O}&P{ 06{< 32
=P{¢=1+P{¢=23=0,2+0,6= 0,8.



